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Savremena urbana vila predstavlja tipologi-
ju koja objedinjuje luksuz, komfor i udobnost 
vile tj. rezidencije i racionalnost, kompak-
tnost, urbanitet gradske palate ili stam-
benog objekta. Objekat “Beogradska 11” 
je koncipiran kao urbana vila sa najviše tri 
stambene jedinice po etaži, dok na nekim 
etažama postoje dvije ili čak samo jedna 
stambena jedinica. “Beogradska 11” ima 
ukupno 11 stanova. 

Objekat je projektovan tako da tržištu ponu-
di nedovoljno prisutnu tipologiju stanovanja 
na prestižnoj lokaciji i unutar objekta koji 
svojim oblikovanjem, materijalima, moguć-
nošću za boravak na otvorenom i dostu-
pnim servisom može konkurisati porodič-
nom stanovanju.
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Gdje?
“Beogradska 11” se nalazi u mirnom dijelu Podgorice, u podnožju brda Gorica. Sa centrom grada na samo 800m ova lokacija obezbjeđuje komfor porodičnog 
života u blizini svih potrebnih sadržaja. 

Lokaciji je moguće prići skretanjem iz Bulevara Ivana Crnojevića u Ulcinjsku ulicu neposredno prije podvožnjaka ka naselju Masline. Lokacija je dostupna i 
kroz Beogradsku ulicu 100m istočno od objekta CANU i skretanja za Vilu Gorica. Upravo zbog ovih prostornih koordinata objektu je dat naziv “Beogradska 11” u 
skladu sa ulicom u kojoj se nalazi i ukupnim brojem stanova u objektu.

 Ova lokacija je u gradskom kontekstu prepoznata kao cijenjeni stambeni kvart koji je adresa mnogobrojnim ambasadama, rezidencijama, mirnim gradskim 
hotelima. Posebno obilježje lokaciji daje i neposredna blizina park šume Gorica sa bogatim rekreativnim i sportskim sadržajima.  
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STAN BROJ 2 
Trostrano orijentisan stan u prizemlju koji 
obuhvata veci dio gabarita objekta. Stan ima 
izdvojenu dnevnu i nocnu zonu sa tri spavace sobe i 
dvoristem. Sastoji se od prostrane ulazne zone, 
dnevne sobe sa trpezarijom, kuhinje sa malom 
trpezarijom, toaleta, tri spavace sobe od kojih 
svaka ima svoje kupatilo i koje su povezane 
predsobljem u kome se nalazi veseraj. Jedna od 
spavacih soba posebno je prostrana i projektovana 
kao master soba za vlasnika stana. Ovaj stan ima 
svoje pripadajuce dvoriste, kome se moze pristupiti 
direktno sa ulice preko posebne kapije. Dnevna 
zona stana orijentisana je na zapadnu bastu 
preko prostrane lode i ostave za bastenski 
mobilijar. Stan ima pripadajuca dva garazna 
mjesta sa ostavom u podzemnoj garazi. 

0 2 

tv 

�
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Dvostrano orijentisan stan na jugozapadnom 
uglu na drugom spratu. Stan ima izdvojenu 
dnevnu i  noćnu zonu sa tri spavaće sobe. 
Sastoji se od ulazne zone, dnevne sobe sa 
trpezarijom, kuhinje, lođe sa žardinjerom, 
toaleta, dvije spavaće sobe, od kojih jedna 
ima svoju terasu, a koje su povezane 
predsobljem u kome se nalaze vešeraj i 
kupatilo i master spavaća soba sa svojim 
kupatilom, garderoberom i terasom. Stan ima 
pripadajuća dva garažna mjesta sa ostavom u 
podzemnoj garaži.
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Dupleks penthaus na četvrtom spratu sa kro-
vnom terasom na petom spratu objedinjuje 
cjelokupni gabarit objekta. Stan se sastoji od 
nekoliko zona. Ulazna zona podijeljena je u 
dva dijela: glavni ulaz i pomoćni servisni ulaz. 
Na sjeveru stana locirana je master soba 
koja ima svoju terasu, garderober, prostor 
za rekreaciju, kupatilo sa saunom i izlaz na 
velike terase duž zapadne i istočne fasade. 
Spavaći blok posjeduje jos tri sobe od kojih 
je jedna organizovana kao radna ili dječija ig-
raonica. Spavaći blok sa tri sobe posjeduje i 
dva kupatila. Servisni dio stana osim zaseb-
nog ulaza posjeduje i spavaću sobu i kupatilo 
za kućnu pomoćnicu, pomoćnu prostoriju za 
vešeraj i ostavu sa lođom koja je istovreme-
no povezana sa kuhinjom. Dnevni salon sa 
trpezarijom nalazi se u južnom dijelu stana i 
ima mogućnost izlaska na dvije terase, na za-
padu i istoku. Stan ima pripadajuća tri park-
ing mjesta u garaži. 

Stan 11 posjeduje i terasu na krovu objekta do 
koje se stiže internim stepeništem ili liftom. 
Uz krovnu terasu nalazi se toalet, ostava za 
mobilijar i tuš. Krovna terasa posjeduje i nad-
strešnicu koja omogućava udoban boravak 
zaštićen od sunca i kiše. U prostoru ispod 
nadstrešnice lociran je roštilj i manji bar po-
treban za udoban boravak na krovu. Poseban 
kvalitet boravku na krovu daje krovna bašta 
koja je projektovana obodom terase sa ciljem 
da obezbijedi dodatnu privatnost i klimatski 
komfor.
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